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)========== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 24============  Aos onze dias do mês de julho de dois mil e dezesseis, às dezesseis horas e cinco  minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling, Dário Venzke, Deoclecio Vinston Lerm, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener, Josué Eicholz, Leticia Baschi Zehetmeiyer, Roni Rutz Buchweitz e Rui Carlos Peter. Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Roni Rutz Buchweitz, relatou o EXPEDIENTE para a presente Sessão: Leitura da ata ordinária 23/2016; Leitura da ata da audiência publica 11/2016; Leitura das mensagens 53, 54 e 55/2016 do executivo; Leitura das mensagens 09 e 10/2016 do Legislativo; Leitura do oficio 122 e 123/2016 do executivo; Leitura do oficio 01/2016 do PSDB; Leitura do oficio 01/2016 do DEM; Resultado preliminar da consulta popular. Dando continuidade aos trabalhos, foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 52 DE 04 DE JULHO DE 2016. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal de 2016. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Dario Venzke, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Logo após, o Presidente colocou em discussão e a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o Projeto de Lei 07/2016, de 13 de junho de 2016. Dispõe sobre denominação do plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Arroio do Padre, que passa à denominar-se  “Plenário Arno Bottermund”.  O Presidente pediu ao relator da CCJ, Dario Venzke, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O vereador Josué Eicholz sugeriu a seguinte emenda: Emenda redacional Aditiva no art. 3°: Onde consta: (...) orçamentária (...). Conste: (...)orçamentária especifíca (...).O presidente colocou as emendas em votação, sendo aprovadas pela unanimidade. O referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. Fez uso da palavra vereador Edegar Henke, Saudou a todos, inicialmente deixou os sentimentos à família Scheuneman pelo recente falecimento do SR. Silvonei. Após, citou a grave situação da saúde do município mencionando a falta de medicamentos no município. Ainda, citou a grave situação da falta de água em alguns pontos do município. Por fim, citou tratativa junto a empresários da região sobre possíveis investimentos no município.  Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezesseis horas e cinquenta minutos e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente. (
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